
Panther Fusion® Reconstitution Buffers 

Panther Fusion® Reconstitution Buffers
Návod na použitie
Na diagnostické použitie in vitro

Určené použitie
Rekonštitučný pufer Panther Fusion I a rekonštitučný pufer Panther Fusion II sa používajú na 
rekonštitúciu lyofilizovanej kazety na rozbor s jednotkovou dávkou, aby sa uľahčilo in vitro 
testovanie analytov.

Tieto produkty sú reagencie Panther Fusion na všeobecné použitie určené na použitie v systéme 
Panther Fusion®, plne automatizovanom prístroji na detekciu nukleových kyselín. 

Princípy postupu
Rekonštitučný pufer Panther Fusion I a rekonštitučný pufer Panther Fusion II sú pufre 
obsahujúce soľ, ktoré sa používajú na rekonštitúciu lyofilizovanej kazety na rozbor s jednotkovou 
dávkou. Rekonštituovaná zmes rozboru sa pridá do reakčnej skúmavky pri príprave na cieľovú 
amplifikáciu a detekciu v systéme Panther Fusion®. 

Informácie o prevádzke systému Panther Fusion® nájdete v prevádzkovej príručke systému 
Panther Fusion®.

Dodané materiály
Poznámka: Informácie o nebezpečenstvách a bezpečnostných opatreniach, ktoré môžu byť spojené s 
reagenciami, nájdete v knižnici kariet bezpečnostných údajov na adrese www.hologicsds.com.

Rekonštitučný pufer Panther Fusion

Varovania a bezpečnostné opatrenia
A. Pozorne si prečítajte celý tento príbalový leták a príručku pre operátora systému 

Panther Fusion®. Rekonštitučné pufre Panther Fusion I a II sú určené na použitie 
v systéme Panther Fusion®.

B. Na profesionálne použitie.

C. Použite rutinné laboratórne opatrenia. Vo vyhradených pracovných priestoroch nejedzte, 
nepite ani nefajčite. Pri manipulácii s preparátmi a súpravami reagencií používajte 
jednorazové, bezpráškové rukavice, ochranné okuliare a laboratórne plášte. Po manipulácii 
s preparátmi a reagenciami si dôkladne umyte ruky.

Rekonštitučný pufer Panther Fusion I 2 x 87 ml alebo 1920 testov PRD-04333

Rekonštitučný pufer Panther Fusion II 2 x 87 ml alebo 1920 testov PRD-04804
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Požiadavky na skladovanie a manipuláciu Panther Fusion® Reconstitution Buffers
D. Zabráňte mikrobiálnej a ribonukleázovej kontaminácii reagencií.

E. Všetok materiál, ktorý príde do kontaktu s preparátmi a reagenciami, zlikvidujte v súlade 
s platnými národnými, medzinárodnými a regionálnymi nariadeniami.

F. Súčasti uchovávajte pri odporúčaných podmienkach na uchovávanie. Pozrite si Požiadavky 
na skladovanie a manipuláciu.

G. Pred použitím skontrolujte poškodenie, netesnosti a exspiráciu. Nepoužívajte v prípade 
poškodenia, netesnosti alebo exspirácie. 

H. Nedotýkajte sa vrchnej fólie ani červenej priehradky.

I. Nekombinujte žiadne reagencie ani tekutiny rozboru. Nedolievajte reagencie ani tekutiny; 
systém Panther Fusion overuje hladiny reagencií.

J. Dátum výroby a dátum exspirácie sú uvedené na vonkajšom obale.
Poznámka: Informácie o komunikácii o nebezpečenstve pri označovaní výrobkov 
uvádzaných na trh na celom svete odrážajú klasifikáciu kariet bezpečnostných údajov (SDS) 
USA a EÚ. Informácie o oznámeniach o nebezpečenstve, ktoré sú špecifické pre váš región, 
nájdete v KBÚ pre jednotlivé regióny v knižnici kariet bezpečnostných údajov na adrese 
www.hologicsds.com.

Požiadavky na skladovanie a manipuláciu 

A. Rekonštitučný pufer Panther Fusion I a rekonštitučný pufer Panther Fusion II uchovávajte 
neotvorené pri teplote 15 °C až 30 °C. Životnosť rekonštitučného pufra Panther Fusion I a 
rekonštitučného pufra Panther Fusion II je 26 mesiacov. 

B. Po otvorení sú rekonštitučné pufre Panther Fusion I a II stabilné 60 dní.

C. Zlikvidujte všetky nepoužité reagencie, ktoré prekročili svoju stabilitu.

D. Zabráňte krížovej kontaminácii pri manipulácii s reagenciami a ich skladovaní.

E. Reagencie nezmrazujte.

Postup
Keď vás na to systém upozorní, vymeňte fľaše v univerzálnej zásuvke na tekutiny 
Panther Fusion. Pozrite si príručku operátora systému Panther Fusion®.

Obmedzenia
Len na použitie vyškoleným odborníkom v systéme Panther Fusion®. 
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Panther Fusion® Reconstitution Buffers Kontaktné údaje a história revízií 
Kontaktné údaje a história revízií

E-mailovú adresu a telefónne číslo na technickú podporu a zákaznícky servis pre konkrétnu krajinu nájdete na stránkach 
www.hologic.com/support.

Tento produkt je určený na použitie len v oblasti humánnej diagnostiky in vitro.

V prípade závažnej udalosti informujte výrobcu a príslušný úradný orgán vo vašej krajine.

Hologic, Panther, Panther Fusion a súvisiace logá sú ochranné známky a/alebo registrované ochranné známky spoločnosti 
Hologic, Inc. a/alebo jej pobočiek v Spojených štátoch a/alebo iných krajinách.

Akékoľvek ďalšie ochranné známky, ktoré môžu byť vyobrazené na tomto príbalovom letáku, sú majetkom príslušných 
vlastníkov. 

Výrobok je chránený jedným alebo viacerými patentmi Spojených štátov amerických, ktoré sú uvedené na stránkach 
www.hologic.com/patents.
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